



INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TELEORMAN

COMUNICAT

Acțiune de informare și control pentru verificarea modului în care sunt respectate cerințele minime de securitate și sănătate în muncă, în instituțiile de administrație publică.

Prin programul cadru de acțiuni pentru anul 2019, aprobat de Inspecția Muncii, la nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Teleorman, este planificată și acțiunea privind modul în care sunt respectate cerințele minime de securitate și sănătate în muncă, în instituțiile de administrație publică.

Securitatea și sănătatea în muncă reprezintă unul dintre aspectele cele mai importante și dezvoltate ale politicii Uniunii Europene referitoare la ocuparea forței de muncă și afaceri sociale.

La nivelul Uniunii Europene problematica securității și sănătății în muncă a constituit și constituie un domeniu foarte important, cu un impact socio-economic deosebit, care a făcut obiectul mai multor strategii.

Strategia națională în domeniul securității și sănătății în muncă 2018-2020 stabilește obiectivele generale și specifice la nivel național în domeniul securității și sănătății în muncă, pe termen scurt și mediu și este elaborată în concordanță cu necesitățile identificate în contextul dezvoltării României precum și cu obiectivele cadrului strategic comunitar.

Planul național de acțiuni pentru implementarea Strategiei naționale în domeniul securității și sănătății în muncă pentru perioada 2018-2020 cuprinde și Obiectivul specific "Îmbunătățirea procesului care urmărește respectarea legislației din domeniul securității și sănătății în muncă prin acțiuni ale autorităților cu atribuții în domeniu". În cadrul acestui obiectiv sunt prevăzute campanii și acțiuni de sensibilizare cu privire la respectarea legislației din domeniul securității și sănătății în muncă - sesiuni de conștientizare a personalului cu atribuții în domeniul securității și sănătății în muncă la nivel de autorități și instituții publice.

În acest sens, în luna septembrie 2019, Inspectoratului Teritorial de Muncă Teleorman, a organizat sesiuni de informare publică cu personalul cu atribuții în domeniul securității și sănătății în muncă din unitățile și instituțiile publice din județ, la care au participat 50 de persoane care au reprezentat 46 instituții.

La finalul acțiunii, se va organiza o ședință de evaluare a rezultatelor obținute, cu participarea reprezentanților unităților controlate unde se vor dezbate următoarele probleme:

- deficiențele constatate în timpul controlului și măsurile dispuse pentru remedierea acestora;

- sancțiunile aplicate și opririle din funcțiune ale echipamentelor de muncă;
- probleme specifice acestui domeniu de activitate;
- analiza gravității și frecvenței evenimentelor din acest domeniu de activitate;
- modul concret și eficient al efectuării unor controale care să își atingă scopul propus acela de reducere al evenimentelor și îmbolnăvirilor profesionale.

Dr.ing. Emil-Viorel Ciobanu

**Inspector/Şef,
ITM Teleorman**



Str. Dunării, nr. 1, Alexandria, Teleorman
Tel.: +4 0247 31 11 75; fax: +4 0247 31 17 98
e-mail: itmteleorman@itmteleorman.ro
www.itmteleorman.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului